

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年12月11日）

■第1版 第1刷（2018年9月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
付録1 症例報告書の書き方例					
25	③社会的情報	介護度	要介護度	他も同様	20/12/11
1章2 脳出血・回復期（左片麻痺、高次脳機能障害）					
50		【ADL 評価：FIM (Function Independence Measure)】	【ADL 評価：FIM (Functional Independence Measure)】	58頁右段も同様	20/12/11
1章3 脳梗塞・回復期（右片麻痺 失語 失行）					
67	図2 腱反射			左右逆に ※1参照 76ページの図2も同様	20/12/11
77	左段3行目	【バランス検査 (Functional Balance Test)】	【バランス検査 (Functional Balance Scale)】		20/12/11
1章6 パーキンソン病					
111	図A 図中の左下「関連疾患」に含まれる疾患	1)線状体黒質変性症 2)オリブ橋小脳萎縮症 3)シャイ・ドレーガー症候群 4)進行性核上性麻痺 5)パーキンソン症候群痴呆複合 6)ウィルソン病 7)クロイツフェルト・ヤコブ病 8)正常圧水頭症	1)多系統萎縮症 2)進行性核上性麻痺 3)パーキンソン症候群痴呆複合 4)ウィルソン病 5)クロイツフェルト・ヤコブ病 6)正常圧水頭症	最新の病型分類により、修正前の 1)線状体黒質変性症 2)オリブ橋小脳萎縮症 3)シャイ・ドレーガー症候群を、 1)多系統萎縮症にまとめました	18/12/14
126	表4 大腿四頭筋	右3、左3	右4、左4		20/12/11
1章7 頸椎症性脊髄症					
135	MMT	各項目の5/3	すべて3/5に		20/12/11
2章1 統合失調症（妄想型、病棟）					
156	11行目	現実見当識	現実検討力	同じ項内の157頁27行目、163頁左段1行目・右段29行目も同様	20/12/11
3章2 大腿骨頸部骨折					
238	表2	屈曲の行:3 伸展の行:3	屈曲の行:3P 伸展の行:3P		20/12/11
240	左段8行目	老人車	シルバーカー		20/12/11
4章2 発達障害					
260	プラスα知識 2行目	WISK-IV	WISC-IV		20/12/11

※1

修正前

修正後

